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  چيست؟» انسان سالم«از تعريف واتسون بنيانگذار مكتب رفتارگرايي . 1

  .رفتار عادي نمودار شخصيت سالم انسان عادي است. الف  

  .باعث شادي و نشانه انسان سالم استسازش فرد با جهان اطرافش . ب  

  .انسان سالم داراي تسلط و مهارت در ارتباط صحيح با محيط است. ج  

  .د و با قانون درگيري نداردبر كند، از زندگي لذت مي انسان سالم از فرصتها استفاده مي. د  

  اين تعريف بيانگر كدام ديدگاه است؟» ند برخوردار نيستكساني كه از ميانگين جامعه انحراف دارند از بهداشت رواني « . 2

  روان پزشكان. د  آماردانان . ج  روان كاوان . ب  پزشكان . الف  

  به كدام سطح از پيشگيري است؟ براي بيماريهاي رواني مربوطعلت شناسي هاي اتيولوژيك  بررسي. 3

  پيشگيري از عوارض بيماريها . د  پيشگيري ثانويه . ج  پيشگيري اوليه. ب  پيشگيري ثالث . الف  

  آيد و به چه معناست؟ من برتر از چه زماني بوجود مي. 4

  و عبارت است از فرار از تنبيه و سرزنش والدين  شش ماهگياز . الف  

  .پيروي از قدرت خارجي ، حكومت و والدين استو ناشي از  بدو تولداز . ب  

  كند و عبارت است از مفاهيم و مقررات اجتماع و خانواده  از آغاز كودكي شروع به تكوين مي. ج  

  كند و عبارت است از كشمكش نهاد و مقررات جامعه  از آغاز كودكي شروع به تكوين مي. د  

  ن يا عوضي جواب دادن نشانه كدام مكانيسم دفاعي است؟مقاومت بيماران نظير سكوت، طفره از جواب داد. 5

  )برگشت(واپس روي . د  جابجايي . ج  جبران . ب  واپس راني . الف  

احتمال دارد از كدام مكانيسم دفاعي دهند،  را شديداً مورد انتقاد قرار ميكه رفتارهاي نابهنجار حافظان و نگهبانان تزكيه اخلاق اجتماعي . 6

  استفاده كنند؟ي از آرزوها و اميال سركوفته خود و يا وقفه در ظهور اميال باطني خود قسمت ءبراي ارضا

  فرافكني . د  واكنش وارونه . ج  جبران . ب  جابجايي . فال  

  به چه شكلي بروز پيدا كند؟ ندتوا والايش بزهكاري و تخريب در جامعه مي. 7

          اشگاهها، كلوبها، مؤسسات جوانان بتأسيس و براه اندازي  مثل ليتهاي مفيداايجاد فع. الف  

  ورزشهاي خشن، پرخاشگرانه و رقابت آميز انجام . ب  

               دست يابي به موقعيت و مقام اجتماعي از طرق نامشروع . ج  

  تحقير ، توهين و افترا به افراد داراي موقعيتهاي اجتماعي . د  
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  .كند ود تهديد بالقوه امتناع ميرود كه ذهن هشيار از پذيرش وج هنگامي به كار مي................... مكانيسم دفاعي . 8

  فرونشاني . د  انكار . ج  واپس راني . ب  تبديل . الف  

  رأت تقاضاي ازدواج از يك دختر را ندارد كداميك از منابع زير است؟منبع ناكامي پسر جواني كه ج .9

  اقتصادي  –منبع بيروني . ب  اجتماعي  –فرهنگي  –منبع بيروني . الف  

  رواني  –منبع دروني . د    بدني  –منبع دروني . ج  

  كداميك از موارد زير در خصوص ناكامي صحيح است؟. 10

  . مهارت در به تأخير انداختن خشنوديها جزئي از مفهوم گذشت در برابر ناكامي است. الف  

  .بزرگ نشوندبايد از ناكامي كودكان جلوگيري كرد تا با احساس حقارت و كمبود حتي الامكان . ب  

  .توان بر اساس مانعي كه در راه رسيدن به هدف قرار دارد تعيين كرد شدت ناكامي را مي. ج  

  . مي يعني بدون توسل به خشونت و با آرامش از هدف چشم پوشي كردنناكا. د  

  گوياتر است؟) استرس ( كداميك از تعاريف زير براي فشار رواني . 11

  .تقاضاي سازگاري از آن استجاندار در برابر هر نوع  عموميرواني مجموعه واكنشهاي فشار . الف  

  .حل نشده استي باقي مانده و فشار رواني ناشي از تعارض است كه براي مدت. ب  

  .جاندار در برابر هر نوع تقاضاي سازگاري از آن است غيراختصاصيفشار رواني مجموعه واكنشهاي . ج  

  .شود كند اطلاق مي ميفشار رواني به هر وضع يا پيشامدي كه بدن را مجبور به استفاده كمتر از انرژي . د  

  د در مدل فشار رواني به چه شكل است؟رابطه بين برانگيختگي و عملكرنمودار . 12

    برعكس  U. ب    شكل  U. الف  

  يك خط عمودي . د    يك خط افقي . ج  

  شود؟ يك حادثه، كدام پاسخ به فشار رواني محسوب ميپيش بيني بلاخيزي و بلاانگيزي . 13

    پاسخ رفتاري . ب    پاسخ شناختي . الف  

  پاسخ فيزيولوژيكي. د    پاسخ هيجاني . ج  

  شود؟ موارد زير موجب فعاليت عضلاني شديد در بدن ميكداميك از . 14

    فعاليت رواني  كاهش. ب    افزايش قدرت عضله . الف  

  كاهش گليكوژنوليز در عضله. د    خون گلوكز  غلظت كاهش. ج  
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  ها چيست؟  علت عمده ناهنجاريها و آشوبزدگيهاي زندگي در خانواده. 15

  تفاوت فرهنگي. ب  بين زن و شوهر   عدم تناسب و ناهماهنگي. الف  

  يكي از زوجين) پايين(سن كم . د  تفاوت سني زياد ميان زن و شوهر . ج  

  شود؟ زا معمولاً به كدام يك از بيماريهاي زير منجر مي آثار هورموني ايجاد شده در اثر محركهاي تنش. 16

  ميگرن. د  براي سرطان آمادگي . ج  يك ديابت نوع. ب  سرطان . الف  

حرفهايشان را براي ديگران نگويند، لازم است چه  اگر والدين تمايل دارند كه فرزندانشان در كنارشان بمانند و از آنها بيگانه نشوند و. 17

  كاري انجام دهند؟

  .چون آنها ممكن است دچار خطا و اشتباه شوند، بهتر است در نظرخواهي از آنها همه مسائل را مطرح نكنند. الف  

  .نندهايشان را مطرح ك لازم است با فرزندان خود مشورت كنند و اجازه دهند تا آنها رازها و ناگفته. ب  

  .تا فرزندان با رعايت كليه جوانب مسائل خود را مطرح كنند گير فراهم كنند محيطي سخت. ج  

  .ها و دستورات والدين را اطاعت كنند تمام فرمانآنها كه اي رفتار كنند  با فرزندان به گونه. د  

  يح است؟، كداميك از موارد زير درباره اهداف دراز مدت صحسليهمدل فشار رواني براساس . 18

  .هستند يهدفهاي دراز مدت عموماً فردي و خصوص. الف

  .شوند هدفهاي دراز مدت موجب ستيزه جويي و ناامني مي. ب  

  .هدفهاي دراز مدت تأثير زيادي بر سلامت و رفاه كنوني دارند. ج  

  .اند از آينده طرح ريزي شده اين هدفها براي ارضا. د  

  ؟چيستگيري ميزان فشار رواني هولمز و راهه  در اندازه LCUمفهوم . 19

  زا ارزش متوسط هر حادثه استرس. ب  . زا هستند حوادث زندگي كه استرس. الف  

  واحدهاي تغيير زندگي . د  م و با ارزش زندگيتغييرات مه. ج  

  به چه معناست؟ايسكمي خاموش . 20

  حمله قلبي با درد. د    مي با اعلام خطر ايسك. ج  د ايسكمي بدون در. ب  ايسكمي با درد . الف  

  كداميك از موارد زير صحيح است؟. 21

  زاي زندگي  استرس يايعني ارزش متوسط رويداده LCU. ب  ن سازگاري كلي يعني نشانگاGAS. الف  

   رواني اليس –احساسي يعني آموزش  RET. د  پاسخ الكتريكي پوست GSR. ج  
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  احتمال ابتلا به كدام اختلال وجود دارد؟...... ..........در اثر سوانح طبيعي جدي مانند جنگ، سيل، زلزله، تصادفات شديد و . 22

  فوبيا. د              اختلال استرس پس از سانحه . ج  اضطراب تعميم يافته. ب  اضطراب رعبي . الف  

  كند؟ كداميك از موارد زير نظريه لانگ درباره اضطراب را بطور كاملتري عنوان مي. 23

  .كند جسمي را درگير مي –واني و دو سيستم ر اضطراب مفهومي فرضي است. الف  

  .شود هاي مشاهده پذير را هم شامل مي اضطراب مفهومي فرضي است كه برخي پديده. ب  

  .كند را درگير مياضطراب نوعي تصور است كه وجود عيني ندارد و سيستم شناختي . ج  

  .شود يهاي رواني، جسمي و رفتاري انسان م شامل مؤلفهاضطراب مدلي سه سيستمي است و . د  

  دهد؟ كداميك از الگوهاي رفتاري زير اضطراب را كاهش مي. 24

   گري سرزنشخود . د  گرايانه  افكار كمال. ج  باورهاي منطقي . ب  اجتناب . الف  

  شود؟ محسوب مي SIT)(كداميك از موارد زير جزو آموزش مصون سازي در برابر فشار رواني . 25

  مدارا با موقعيت مشكل . د  مفهوم سازي . ج  توقف فكر . ب  تغيير توجه . الف  

  نشانگان كودكان مشكل كداميك از موارد زير است؟. 26

  خواب و تعاملكودك ترسو با اختلال در الگوهاي تغذيه، . ب       كودك تند مزاج با اختلال در الگوي تغذيه، خواب، دفع . الف  

  .كودكي كه جدايي زودرس از مادر را تجربه كرده است. د         كودك داراي اختلال دلبستگي و ناايمن. ج  

  تفهيم استطاعت مالي و محدوديتهاي مخارج زندگي روزمرة خانواده در چه سني بايد به فرزندان آموزش داده شود؟. 27

    جواني . ب  نوجواني . الف  

  .پذيرش وجود دارداي از رشد كه آمادگي  هر مرحله. د  كودكي . ج  

  ها هستند؟ هاي مضطرب و داراي هيجان منفي حاصل كدام خانواده هبچ. 28

  هيچكدام . د    خانواده دموكراتيك . ج  گير  خانواده سهل. ب  خانواده استبدادي . الف  

  صحيح است؟» شكاف نسلها « كدام گزينه درباره پديدة . 29

  .برد دوستي والدين با فرزندان شكاف نسلها را از بين مي. الف  

  .نشانه سلامتي باشد ممكن استجوديت شكاف نسلها مو. ب  

  .رواني و ناشي از عدم آگاهي والدين استاي  شكاف نسلها پديده. ج  

  .برد سازگاري اعضاي خانواده و اجتناب از بحث كردن، شكاف نسلها را از بين مي. د  
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  به چه معناست؟ نظام باز ارتباطي در روابط خانوادگي. 30

  قدرت سازگاري اعضاي خانواده با يكديگر . الف  

  قدرت سازگاري اعضاي خانواده با افراد غير خانواده  .ب  

  .اده با آن موافقندحق بحث درباره موضوعاتي كه همه اعضاي خانو. ج  

  و انتقام حق بحث دربارة موضوعات دلخواه بدون ترس از تنبيه . د  

  ................هايي كه تطابق خوبي ندارند خانواده. 31

  .شمارند تفاوتها و ناراحتيها را به عنوان فرصتهاي رشد ارزشمند مي. الف  

  .دانند رجي ميدربارة يكديگر را متكي به عوامل خابقاي عواطف مثبت . ب  

  .مسئوليت سلامتي و بهزيستي آنها تحت كنترل خودشان است. ج  

  .شوند ها تهديد كننده و بحراني محسوب نمي نارضايتي. د  

  ؟باشد نميدربارة بحران نوجواني  )1958( كداميك از موارد زير بيانگر اصول نظريه دبس. 32

  .بحران دوره بلوغ يك واقعيت عام نيست. ب  .توان مترادف دانست بحران و نوجواني را نمي. الف  

  .تفاوت افراد در اوج تنش داراي يك حد متوسط است. د  .بلوغ نسبي هستند مشكلات دورة. ج  

  چيست؟) 1978(ي بنا به نظر لوينسون اگيرترين تكليف دورة اوايل بزرگسالفر. 33

  .ق پيدا خواهد كردانطباي بزرگسالتشكيل رويا يعني احساس اينكه چگونه با دنياي . الف  

  .شود تواند به عشق باليده منجر مي تنش بين انزوا و تعلق كه اگر تنش به خوبي دستكاري شود مي. ب   

  ها دن مهارتها و تأييگزيدن يك شغل و بدست آوردها،  انتخاب علاقه. ج  

  .نيازمند يافتن يك رايزن خردمند و امين استرشد يابنده،  بزرگسال. د  

  ؟نيستهارلوك ازدواج بنا به نظر موارد زير جزو كاركردهاي  كداميك از. 34

  تقسيم مسئوليتها . د    گيري شغلي مناسب  جهت. ج             تمايلات و روابط جنسي . ب    داشتن مسئوليت مشترك . الف  

  شوند؟ كداميك از موارد زير باعث دشواري در سازگاري ازدواج مي. 35

  ت از تحصيل صبر كردن تا زمان فراغ. الف  

  در نظر گرفتن واقعيتهاي زندگي و رعايت اصول مذهبي و آداب جامعه . ب  

  سالگي  28تا  20ازدواج زنان در سنين . ج  

  گرايش به رمانتيك بودن. د  
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  به چه معناست؟» لانه خالي « پديده . 36

  .كنند از منزل فرار ميكه نوجوانان بدليل ناسازگاري با والدين هنگامي  .الف  

  .روند رسند و سرانجام از خانه مي كودكان رشد كرده، به جواني مي. ب  

  .مانند فوت كرده و فرزندان تنها ميوالدين زمانيكه يكي يا هر دو . ج  

  .روز كه والدين شاغل در منزل نيستندساعاتي در طول . د  

  كداميك از موارد زير دربارة طلاق صحيح است؟. 37

  .كند پديده طلاق همواره مخاطراتي را صرفاً براي اعضاي خانواده ايجاد مي. الف  

  .شود اي است كه در دورة بزرگسالي ديده مي طلاق پديده. ب  

  .لباً بهتر از ادامه رابطه ويران كننده باشدغاطلاق ممكن است . ج  

  .شود طلاق مناسب و به موقع مانع از قرباني شدن اعضاي خانواده مي. د  

  ؟نيستكداميك از موارد زير دربارة پيري صحيح . 38

  . پيري يك مسئله دروني و رواني است و در افراد متفاوت است. الف  

  .رود سال بكار مي 60راي افراد بالاي اصطلاح پيري يا سالخوردگي معمولاً ب. ب  
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  ويژگي مرحله سوم پيري چيست؟. 39

  .كند ميانسالي تفاوت مي طرز زندگي آنها با. الف  

  كاهش قدرت جسماني، ضعف توان جنسي و جسمي . ب  

  نيازمندي بيشتر آنها به حمايت ديگران . ج  

  بسيار شديد و دائمي به ديگران و زوال پيري وابستگي . د  

  ؟نيستز موارد زير كداميك ا افراد پيرعلل افسردگي در . 40

   جنون پيري. ب  ت مغزي كهول اختلالهايدر ارتباط با . الف  

  شيمياييعوامل در رابطه با . د    علل روان شناختي . ج  

    


